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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje, 13 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe 12 pyetje me zhvillim.

Né pyetjet me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté, ndérsa pér pyetjet me
zhvillim éshté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit &shté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pikét
" 11 12 13 14 15 16 17 18a 18b 19
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Pikét
. 20a 20b 21 22a 22b 23a 23b 24 25a 25b
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Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
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e Anétar

© AKP 1 16 gershor 2012



Matematiké
Gjimnazi 2012 Varianti A

Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén gé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Jepet bashkésia A={xeZ/-3<x<2}. Cili nga shénimet e méposhtme éshté i sakt&? 1 piké

A) -3¢zA
B) 2eA
C) 0¢A
D) 2€A

N3

N

Jepet vektori b :( ) . Gjatésia e tij &shté: 1 piké

A 3
B) 5
C) 7

D) 10

3. Rrénja e ekuacionit 37 :% éshté: 1 piké

A) -2
B) -1
c) 1
D) 2

4. Vlera e shprehjes log40 — 2log2 éshté: 1 piké

A) 0
B) 1
C) 2
D) 4

5. NEé progresionin aritmetik jepet y, =3dhe d =%, y,, éshté: 1 piké

A) 45
B) 7
C) 8
D) 10

6. Nése x+y = % dhe sinx + cosy =1, atéhere sinx = 1 piké

A) 1
B) 05
C) 04
D) 0,3

7. Jepet inekuacioni x*— 2 < x pér xe R. Cila nga vlerat e méposhtme éshté zgjidhije e tij? 1 piké

A) -2
B) -1
C) 0
D) 2
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Matematike
Gjimnazi 2012

Varianti A

8. Perimetri i rombit (né cm) me diagonale 16cm dhe 12cm éshté:

A) 20
B) 28
C) 32
D) 40

1
9. Vlerae f3x2dx géshté:
0

A) 5
B) 3
C) 2
D) 1

10. Cila nga vlerat e méposhtme éshté vleré e palejuar e x né shprehjen v2x—3.

A) 0
B) 2
C) 3
D) 5

11. Rrethi me sipérfage 4,zcm?’e ka gjatésing:

A) 2

B) 2«
C) 4r
D) 8«

12. Forma mé e thjeshté e shprehjes v9x® + 4x pér x<0 éshté:

A) X

B) 5x
C) 7x
D) 13x

13. Koeficenti kéndor i tangentes ndaj grafikut té funksionit y= x* —4x+1 pér x=1 éshté:

A) -1
B) 0
C) 1
D) 2

Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.

14. Tregoni gé vlera e shprehjes (sin x+cos x)* —sin2x nuk varet nga vlerae X .

1piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

2 piké
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Matematiké
Gjimnazi 2012 Varianti A

15. Gjeni bashkésiné e pércaktimit pér funksionin e méposhtém:

X .
- X R 2 piké
Y log, (-1 P
2_
16. Gjeni lim X—8X*+9 2 piké
x—3 3—-Xx

17. Pér ¢’vleré té a, tangentja ndaj grafikut té funksionity = % né pikén me abshisé x = 1,
X

formon me boshtin OX kéndin 45°. 3 piké
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Matematiké
Gjimnazi 2012 Varianti A

18. Jepet funksioniy =4 — x*né R.

a) Gjeni pikat ku grafiku pret boshtin OX. 2 piké
b) Skico grafikun, dhe gjej sipérfagen e figurés qé kufizohet nga grafiku dhe boshti OX. 3 piké
19. Té zgjidhet inekuacioni: x*-3x < 3-x. 2 piké
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Matematiké
Gjimnazi 2012 Varianti A

20. Jepet funksioni y = x*—3x*+7, xeR.
a) Studioni monotoniné e funksionit. 2 piké

b) Studioni pérkulshmériné e grafikut té funksionit. 2 piké

21. Jepet rrethi me diametér AB. Nga skaji A higet tangentja e rrethit, kurse nga skaji B higet njé

drejtéz e cila formon me diametrin kéndin 30" dhe pret rrethin né C, kurse tangenten né P.
Jepet PA = 3cm. Gjeni BC. 3 piké
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Matematike

Gjimnazi 2012 Varianti A
X2 y2
22. Jepet elipsi ?+?:1 i cili pret boshtin OX né pikén (2;0).
a) Gjeni a. 1 piké
b) Gjeni ekuacionin e tangentes ndaj elipsit, e cila &shté paralel me drejtézén y = 2x — 1. 2 piké

23. Jepen pikat né planin koordinativ A(2;0) dhe B(-2;4).
a) Gjeni né boshtin OX, pikén C, qé kéndi ABC té jeté i drejté. 3 pikeé

b) Shkruani ekuacionin e rrethit té jashtéshkruar trekéndéshit ABC. 2 piké
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Matematiké
Gjimnazi 2012 Varianti A

24. Lartésia dhe pérftuesja e konit té drejté rrethor jané né raportin 4:5, dhe véllimi i tij éshté 96 7 cm?.
Té gjendet sipérfagja e pérgjithéshme e tij. 3 piké

25. Jepen shifrat 1;2;3;4;7.
a) Sa numra treshifroré formohen me kéto shifra, me kusht gé shifrat té mos pérsériten. 1 piké

b) Sa éshté probabiliteti gé njé numér treshifror, i zgjedhur rastésisht nga numrat e mésipérm,
té jeté numér cift. 2 piké
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